
علوى مؤسسه

  ))تا ابتداي میدان مغناطیسی حاصل از جریان الکتریکی( 3(از عوامل موثر بر مقاومت الکتریکی تا انتهاي فصل) ـ فصل  2(فصل  2 فیزیک

د. اگـر چگـالی مـس و آلومینـوم بـه       ومی، در یک دماي معین، داراي مقاومـت الکتریکـی یکسـان   دو سیم هم طول مسی و آلومین -1 ترتیـب   انـ

gr gr/ ,
cm cm3 32 7 1باشد و مقاومت ویژه مس  9

برابر مقاومت ویژه آلومینیوم باشد، جرم سیم مسی چند برابر جرم سیم آلومنیومی است؟ 2
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 Bو مقطع سیم  cm2اي به شعاع صورت دایره به Aرو است، اگر مقطع سیم  به به صورت رو Bو  Aهاي  نمودار جریان برحسب ولتاژ دو سر سیم -2

 کدام است؟ Bطول سیم  به Aباشد، نسبت طول سیم  cm3صورت مربعی به ضلع به

)جنس هستند)  (دو سیم، هم , sin / , sin / )   3 53 0 8 37 0 6  
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Bچقدر باشد تا مقاومت معادل بین R3بل،در شکل مقا -3 AبرابروR2 شود؟
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 خروجی باتري چند وات است؟توان  -4
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سر مولد چند ولت است؟ ورو اختلاف پتانسیل د به در مدار رو -5
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Bمقاومت معادل بین -6 Aچند وR است؟
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Rمقاومت معادل دو مقاومت -7 R1 1اند، صورت موازي بسته شده که به در حالی و2
صورت سـري بسـته    برابر مقاومت معادل حالتی است که به 4

Bنصورت مقاومت معادل بی شوند، در این  Aرو چند برابر به در مدار رووR1 است؟ 
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/ترتیب پرسنج بهسنج و آم است. اگر ولت 5آل و مقاومت آمپرسنج غیر ایده k10آل سنج غیر ایده در شکل زیر مقاومت ولت -8 A V0 1  و12
وات است؟  چند میلی Rرا نشان دهند، توان مصرفی مقاومت 

1 (15/1  
2 (1150  
3 (5/11  
4 (115  

 دهد؟ آل چند ولت را نشان می سنج ایده در مدار شکل زیر ولت  -9
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درصد کاهش  36کند. بر اثر افت ولتاژ توان مصرفی لامپ  لامپ با همان ولتاژ کار می ولت نوشته شده است و 220وات و  50روي یک لامپ اعداد  -10
  بوده است؟ ولت یابد. افت ولتاژ چند می

1( 36  2 (44  3 (184  4 (176  
شود؟ ها چند برابر می رو، اگر کلید بسته شود، مجموع توان مصرفی مقاومت به در مدار رو -11
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 است؟R3، چند برابر جریان گذرنده از مقاومتR8در مدار مقابل جریان گذرنده از مقاومت - 12
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باشد، چند مقاومت خواهد سوخت؟ W5ها و، اگر ماکزیمم توان قابل تحمل مقاومتر در مدار روبه -13
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گـاوس قـرار دارد. انـدازه نیـروي      500آمپري در یک میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگـی   5از یک سیم حامل جریان  cm60مطابق شکل -14

 ناطیسی وارد بر سیم چند نیوتن و در کدام جهت است؟مغ
   و 15/0) 1

    و 075/0) 2

   و 15/0) 3

   و 075/0) 4

 چند مورد صحیح است؟ -15
  دهیم. نشان می Nجنوب آن را با و قطب  Sالف) قطب شمال آهنربا را با 

  نامیم. اي را که در آهنربا خاصیت مغناطیسی بیشتري دارند، قطب می ب) دو ناحیه

  شود. کشیده شود، سوزن براي همیشه آهنربا می چند بار به یک سوزنج) اگر یک آهنربا 
  شوند. یهاي مغناطیسی همواره به صورت زوج ظاهر م د) تک قطبی مغناطیسی وجود ندارد، قطب
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